

一个城市的发展,离不开便利的交通环境;一个城市的文明窗口展示,离不开每个交通运输从业人员的参与和付出……“五一”前夕,无锡市交通运输管理部门向社会展示了一批千万个无锡交通人里的典型代表:他们有的在本职工作里兢兢业业、精益求精成为工匠之星;有的在工作之余热心回报社会、奉献大爱之心……他们都是无锡交通人中的佼佼者。

薛晨

他们无锡交通人中的佼佼者

爱心的哥——李展



李展,是无锡市湖山出租车有限公司的一名普通出租车驾驶员,同时也是无锡市爱心车队总队长。从事出租车驾驶20多年来,李展安全行车250多万公里,创造了零投诉、零事故的业内奇迹。

身为爱心车队一员,李展经常组织各种敬老爱幼助残活动,

他还自己出资帮助弱势群体,坚持12年为贫困学生爱心送考,组织参与爱心接力1200次,抢送伤员250多名,伤员中有幼儿、外籍人士、高危产妇等。爱心车队成员们,多年来组织开展关爱新市民子女活动,并多次帮助有困难、行驶路上突发故障的车辆,为素不相识的人排忧解难,

难,做的好事不计其数。

多年来,李展先后荣获无锡市劳动模范、无锡好人、江苏省优秀志愿者、江苏省出租车行业十佳服务标兵、江苏省道路水路运输行业十大感动人物、全国最美志愿者等荣誉称号。他的事迹被中央电视台、江苏电视台、无锡电视台、现代快报、新华日报等中央及省市级媒体争相报道,引起强烈的社会反响。无锡市出租车行业多次号召向李展学习,潜移默化中提升了锡城出租车行业整体素质和形象。

“大爱无疆,无私奉献。”是李展人生的座右铭,他对此的解释很简单:“能为社会多做点事,我很满足。能和兄弟姐妹们在健康康康时尽量多做一些事,等老的时候想做也是做不了。等到我们老了,回想起曾经为社会做过的点点滴滴小事,那时的我们将是无比欣慰和幸福的。”

明星教练——陆正良



陆正良是无锡金南汽车驾培培训有限公司的教练员,在训练中,他精益求精,严格要求,不放过学员每一个错误动作,力求完善,始终强化学员安全意识。

为提高教学质量,陆正良因人施教,根据学员的不同情况,订立不同的学习计划,组织分层教练、分钱安排,实施人性化教学。对接受较慢、协调较差的学员,适当开设“小灶”,严格加关爱,耐心讲解,反复磨练。

对于平时上班,没有时间学车

的学员,陆正良经常放弃休息时间,加班加点给他们上课,哪怕是生病发烧吊水,一旦拔掉吊针他又立即赶回驾校开展培训

工作。十年如一日,陆正良以诚待人、细致耐心、以小见大,始终以饱满的热情、兢兢业业的态度认真执教,培养出一批批优秀的驾驶员。陆正良先后被评为无锡市星级教练员、无锡市十佳明星教练员、无锡市教学质量信誉三星教练员、江苏省明星教练员、全国驾培行业优秀教练员等荣誉称号。

公交司机——顾万彬



51岁的顾万彬,现在是无锡市公共交通股份有限公司中分公司15路公交车五星级驾驶员。

1987年来锡入伍的顾万彬,曾在部队开过军用货车、救护车、专车,后转到地方从事旅游客运。军旅生涯练就了顾万彬坚毅、刚强的性格,也锻造了他

严谨而细致的工作作风。

2003年,顾万彬进入了公交行业,他十多年如一日提前1个多小时到岗做好车辆例保和清洁卫生工作,他驾驶的车辆总是最干净整洁。为方便乘客,细心的顾万彬还在公交车上备方便袋、针线包、导乘图册、晕车药

等物品。

在做好本职工作的同时,顾万彬还积极扩展服务内涵,积极参加党员义务劳动,每次线区和公司有需要,他总是一马当先,从不推托。顾万彬常常想乘客所想、急同事所急,尽自己的能力帮助别人,怀着感恩的心态,快乐工作着,展示着一位公交人的良好形象。

在13年的公交生涯中,顾万彬一直保持着无投诉、无违章、无事故的良好工作业绩,他良好的服务形象受到了乘客和同志的好评。这些年来,顾万彬荣获很多荣誉:2009年被无锡市交通产业集团有限公司评为用户满意服务明星,2011年国资系统优秀共产党员,2012年——2015年公司劳模、2015年无锡市五一劳动奖章。

工匠之星——浦锡东



1991年参加工作的浦锡东,长期从事汽车维修、检验等工作,是企业首席技师及“浦锡东班组”、“浦锡东技能大师工作室”带头人 and 主要负责人。他屡次在市

级修理工技能竞赛中斩获佳绩,先后获得无锡市五一劳动奖章、江苏省交通技术能手、全国交通技术能手等二十余项荣誉。

在工作中,浦锡东创造性地运用“维修思维”的方法和原理,解决了车辆维修过程中各种难题和技术攻关,以他名字命名的“问、闻、望、检、切”五字工作操作法,被列为“无锡市职工十大优秀操作法”之一。

自2011年成立工作室后,浦锡东带领成员围绕LNG天然气新能源车辆开展专项研究,通过分析并处理各类故障和油耗异常,每年为企业节能降耗数十万元,多创收200万元,工作室也荣获“无锡市技能大师工作室”及“江苏省交通运输行业首席技师工作室”称号。

动态监管员——蒋美华



蒋美华,现任江阴市腾飞物流有限公司动态监管员,她踏实工作、勤勤恳恳、默默奉献,在同事的帮助和领导支持下,取得了不俗的成绩,得到了领导和同事的一致认可和肯定。

作为动态监控员,既要遵

守动态监管管理制度,实时分析、处理车辆行驶动态信息,及时电话、短信通知押运员车辆监控情况,督促驾驶员及时纠正超速行驶、疲劳驾驶等违法行为,并记录存档至动态监控台账,还要会同安全员针对

有违法行为的驾押人员教育,情节严重上报公司领导予以相应的处罚。更得实时掌握车辆运行轨迹,方便公司业务部门安排车辆调度营运,虽然岗位平凡但是做的事情不简单。

不仅工作表现出现,蒋美华在生活中也是一位出色的母亲,早起为一家人的生活忙碌,送完儿子上学再上班,下班回家买菜烧饭还要辅导儿子的功课,忙碌的生活没有影响她爱岗敬业的决心。

自参加工作以来,蒋美华一直以“做一名合格的动态监管员”为现行本职工作的追求目标。自肩负这个重任以来,她始终保持清醒的头脑,以勤勤恳恳、踏踏实实的态度对待工作,获公司授予“先进工作者”荣誉称号。

技能状元——徐耀

在汽车维修行业已整整11个年头的徐耀,是无锡中威丰田汽车销售服务有限公司售后技术总监。

在徐耀看来,只有具备过硬的维修技能和知识,才能算得上一个合格的修理工。多年来,他刻苦学习汽车理论知识,维修过程中认真研究解决车辆各类疑难问题,他积极参加厂家和行业举办的各类培训,并把学到的知识传递给每一位同事,带动了大家学知识、强技能的良好氛围。

在2015年8月无锡市政府举办的第二届无锡技能精英大赛上,徐耀经过层层选拔之后成为参加总决赛36名选手之一,经过总决赛的理论和实际操作考核,脱颖而出,荣获职工组汽车检测与维修第一名成绩,被授



予“无锡技能状元”、“无锡市技术能手”、“无锡市青年岗位能手”荣誉称号,享受无锡市劳模待遇,汽车检测与维修技师待遇。